

Мастер-класс «Мой дом - моя семья»

*Семья – семь нот волшебных песни,
Чтоб солнца свет не гас чудесный,
Семья – душа любой страны,
В ней все достоинства видны,
Иначе жить никак нельзя!
Пусть будет счастлива семья!*

Семья - самое главное в жизни для каждого из нас. Из всех человеческих отношений, семья – самое древнее и самое великое. Все наши радости, успехи, удачи зависят от семьи, её доброты, тепла и радушия. Семья — это близкие и родные люди, те, кого мы любим, с кого берем пример, о ком заботимся, кому желаем добра и счастья. Именно в семье мы учимся любви, ответственности, заботе и уважению.

Семья - это наш дом. Мы всегда помним о нём, он притягивает нас своим теплом. Дом – это там, где вас поймут, там, где надеются и ждут. Человека без семьи трудно считать вполне счастливым.

2024 год объявлен в России Годом семьи. Он проводится в соответствии с указом президента России в целях популяризации государственной политики в сфере защиты семьи и сохранения семейных ценностей.



19 и 20 июня мастерская «Умелые руки» (руководитель Волкова Нина Викторовна) встречала у себя гостей – ребят из РВО МКУК МБ имени М. Горького и РВО лицея №3 города Галича. Для детей прошли мастер-классы по изготовлению открытки «Мой дом - моя семья»

В самом начале мастер-класса познакомились со старинной легендой о семье; отгадывали загадки; играли в игру «Кого как называть?».

Затем приступили к изготовлению открытки с символикой, посвящённой году семьи.

Занятие проходило в непринуждённой обстановке, занимающиеся познакомились с техникой работы и выполнили каждый изделие, которое с гордостью забрали к себе домой. Закончили наше занятие просмотром видеоролика «Семья – это МЫ..»



*Волкова Нина Викторовна
педагог дополнительного
образования*

